

HIREK.

Aki háromszor szökött meg.

Az aradi törvényszéki fogházból a napokban megszökött Weisz Béláné, notórius tolvaj, aki Papp Mihályné és Bumbu Teréz néven egész sorozat betörést és lopást követett el, e miatt 3 évi fegyházra ítélték, míg közben Timisoaren (Temesváron) be nem fejezett eljárások voltak folyamatban ellene. Ottlakán Sebök aradi főörzsőrmester, aki tegnap hivatalos ügyben a timisoarei (temesvári) főügyésznél volt, a vasuti pályaudvar közelében megpillantotta Weisz Bélánét, utána kiabált, mire amaz futásnak eredt. Ottlakának csak egy félórás üldözés után sikerült utóérnie az asszonyt, akit azután elfogott, felkísértette a timisoarei (temesvári) állami rendőrségre, ahol Weiszné azonnal letartóztatták. Érdekes, hogy a kalandor tolvajné Timisoararól (Temesvár) kétizben, s az aradi fogházból is ezuttal már harmadszor szökött meg, bár ismerve Weiszné ügyes ellálló képességét, a fogházból mezei munkára hosszabb idő óta ki sem merték már vinni. Weisz Bélánének most Aradon kell majd leülnie a 3 év hátralévő részét s miután ezt a büntetését itt letöltötte, Timisoaren fognak felette ítéletet tartani, ott elkövetett tolvajlásaiért.

A PREFEKTUS NEM ÉRKEZETT MEG. Moldován Silvius, Arad város és Aradmegye új prefektusa tudvalevőleg táviratilag értesítette a megyei prefekturát, hogy ma Aradra érkezik. Az erdélyi vonat ma nagy késéssel érkezett Aradra, de a prefektus eddig ismeretlen okból nem érkezett meg.

Háztulajdonosok a munkaügyi miniszternél. Az aradi háztulajdonosok szövetsége nevében Lukácsy Lajos és dr. Steinitzer Pál ügyvédek tegnap megjelentek az Aradon tartózkodó Trancu Jasi munkaügyi miniszter előtt és arra kérték, hogy a lakbérkorlátozó intézkedéseket helyezze hatályon kívül. A delegátusok panaszaikat dr. Crisán Aurél prefektus tolmácsolta a miniszternek, aki avval a kijelentéssel nyugtatta meg a háztulajdonosok küldötteit, hogy azt a percentuális emelést, amelyet Bucurestiben és általában a királyság területén engedélyeztek, az aradi háztulajdonosoknak is meg fogják adni és a kormány a sérelmeket majd a háztulajdonosok és a bérlők érdekeinek összeegyeztetésével fogja elintézni.

AZ ARADI ÉS ARADMEGYEI GYÓGYSZERESZEK tegnap alakították meg egyesületüket. Elnökké Krausz Elemért (Óthalom), titkárrá Asmány Gyulát (Arad), pénztárossá Szondy Jánost (Arad) választották meg. A gyógyszereszek elhatározták, hogy az egyesület csatlakozik a clujai (kolozsvári) — sibiui (nagy-szebeni) központhoz.

CIGARETTA HÜVELYEK és papírok még rövid ideig kaphatók nagyban és kicsinyben Bloch papírüzlet.

BUDAPESTI TAVIRATOK.

(Az Aradi Közlöny tudósítójától.)

A földbirtok-reform.

BUDAPEST. A Földbirtok-reform javaslatot tárgyaló együttes bizottság szerdán délután folytatta a javaslat részletes tárgyalását. A tárgyaláson Gaál Gáston a bizottság elnöke napirend előtti felszólalásában kijelentette, hogy a javaslattal kapcsolatban egyes lapokban olyan közlések jelentek meg, amelyek a bizottságban teljesen másképpen hangzottak. A javaslatot a 38-ik szakaszig bezárólag letárgyalták. A kormány részéről jelen voltak: gróf Teleky Pál miniszterelnök, Rubinek Gyula kereskedelemügyi miniszter, nagyatádi Szabó István és sokoropátkai Szabó István miniszterek. A bizottság tárgyalását csütörtökre folytatja.

Avarffy Elek kilépése.

BUDAPEST. Dr. Avarffy Elek, aki tudvalevőleg Avarffy Ferenc aradi ügyvéd fia, a főváros IX. kerületének képviselője, bejelentette az egyesült keresztény kis-

gazdapárti elnökségének a pártból való kilépését. A kilépést azzal indokolja, hogy a pártegyesülés nem teremtett egészséges helyzetet. A kormánypártban éles nézeteltérések vannak. A kormánynak is csak ad hoc van meg a többsége.

Bizalmas tanácskozások.

BUDAPEST. A kormánypártban szerdán este miniszteri értekezlet volt. Ezzel egyidőben bizalmas megbeszélést tartottak a kormányzópártnak volt kiscsapat párti képviselői, élükön Rubinek Gyula kereskedelemügyi miniszterrel, Mayer és Meskó államtitkárokkal. A volt keresztényszocialisták közül Rassay Károly, Dömötör Mihály és Lipták államtitkár vettek részt a bizalmas értekezleten, amelyen elhatározták, hogy ma estére az egész pártot értekezletre hívják össze. Ugyanekkor a keresztényszocialista képviselők külön tartottak bizalmas értekezletet az Egyetem-utcai Károlyi-palotában.

ARADIAK A LIKVIDÁLÓ-BIZOTTSÁGBAN. A clujai (kolozsvári) kormányzótanács likvidációs tudvalevőleg még most is folyamatban van. A likvidáló-bizottság aradi tagjai: Pocoian János pénzügyi tanácsos, Suciu Oktavian fogalmazó és Dauidescu György adóhivatali tisztviselő.

A PÉNZÜGYIGAZGATÓSÁG LEMONDOTT TISZTVISELŐI REPATRIÁLTATJÁK MAGUKAT. A pénzügyigazgatóság három régi tisztviselője beadta Marginteanu pénzügyigazgatónak állásukról való lemondását. Értesülésünk szerint a három tisztviselő: Bánhegyesi Lajos pénzügyigazgató-helyettes, Kovács Alajos titkár és dr. Nagy Dezső titkár kérték a Magyarországra való repatriálásukat. A lemondási-kérvényeket, amelyeket a tisztviselők e hó 18-án adtak be, már ielterjesztették a clujai (kolozsvári) rezserthoz, mert úgy a kinevezésekre, mint az állástól való felmentésre csak a miniszter jogosult.

ELHALASZTOTTÁK A REPATRIÁLÓ-VONAT INDULÁSÁT. A Csehszlovákiába induló vonat október 25-én indul. A hó végére jellezt Magyarországra induló repatriáló-vonatot november 6-ára halasztotta a repatriáló-hivatal, mivel az aránylag rövid idő alatt a vasutigazgatóság nem képes megfelelő mennyiségű vagonokat kiállítani. A csehszlovák repatriáló-vonatot esetleg személyvonattal is továbbítják.

TANFOLYAM PÉNZÜGYI FŐTISZTVISELŐKNEK. Clujon (Kolozsváron) a napokban könyvelési kurzus kezdődik, amelyen magasabb rangú pénzügyi és állami tisztviselők vesznek részt. Az aradi pénzügyigazgatóság erre a kurzusra, amely értesülésünk szerint egy hónapig tart, Glava Györgyöt, a számvevőség főnökét delegálta. Glavát visszatérte Szablóczky László tanácsos helyettesíti. Glava György tegnap elutazott Clujra (Kolozsvárra).

ISKOLAI BEIRATÁS. A Kereskedők Köre által fenntartott egyéves női kereskedelmi tanfolyamra folytatlag f. hó 22., 23. és 24-én d. é. 9—12-ig lehet beiratkozni a női felső keresk. isk. igazgatóságánál. (Szabadság-tér 18.)

Könyvtárakai hangjegyvé maras áron vesz Kerpel

FELHÍVÁS. Mint a munkaügyi miniszter ur megbízottja, felhívom mindazon aradi kereskedő munkaadókat, kiknek 10-nél kevesebb üzleti alkalmazottjuk van, valamint a kereskedelmi alkalmazottak megbízott képviselőit, hogy békéltető tárgyalás eszközzése céljából f. hó 22-én d. u. 5 órakor a városháza I-ső emeletén levő közgyűlési teremben feltétlenül jelenjenek meg. Dr. Robu s. k. polgármester.

FELHÍVÁS. Vatian Aurél, a repatriáló-hivatal vezetője felkéri azon általa is ismert urat, aki ma délelőtt a keztyűjét tévedésből magával vitte, hogy azt még a holnapi nap folyamán a hivatalba hozza vissza.

SERTÉSNEK VALÓ BURGONYA kapható kg-ként 30 baniért F. Riedl pincehelyiségében (Szabadság-tér 10. sz. alatt) Piata Avram Jancu 10.

NAPONTA reggel negyed 8 órakor indul az arad-temesvári autó személykocsi a Városi kávéház előtti térről. Jegyek előre válthatók Pichler papírüzletében, Bohus-palota.

A cár öccse él.

A szerencsétlen véget ért orosz cári család tagjai felől sok egymásnak ellentmondó hír járta be a világsajtót. Most amikor az orosz ellenforradalom a szovjet-seregek katasztrófális vereségei után komoly sikerekre számíthat, érdekességben nő a cári család egyik legelőkelőbb tagjának, Mihály nagyhercegnek, a meggyilkolt II. Miklós cár testvéröccsének életbenléteéről szóló hír. Mihály nagyherceg, a cárnak és fiának halála után az orosz cári trón legitim örököse, a cár lemondása után, az 1917-iki márciusi orosz forradalom kitörésekor azt felelte Kerenszkinek, aki a Mihály nagyhercegre háramló cári méltóságról való lemondásra

akarta őt birni, hogy ő sohasem törekedett a cári hatalomra, azonban ha az események azt ráhárítják, történjék, amit a nép akar, ha őt akarja cárnak, nem fog a nehéz feladat elől kitérni. A márciusi forradalom azonban sikerült, a cárt és családját elfogták, Mihály nagyherceget pedig Peruba vitték a fellázadt matrózok. Innen azonban néhány barátja megszöktette és Szibéria belsejébe vitte. Szibériából a nagyhercegnek sikerült hosszas és kalandos utazás után Sziámba jutnia, amiben Kolcsák admirális segítette. Itt a nagyherceget régi barátja, Csakrobon sziámi király vette a pártfogásába, akivel a pétervári magas katonai iskolában ismerkedett meg. Most a nagyherceg új menedékében várja be az oroszországi események fejlődését.

Egy hónapig tárgyalják az adófelszólamlásokat.

A hadinyereség- és jövedelemadó kivetések feleltetését tárgyaló bizottság munkára való tekintettel kérte egy parallel bizottság kinevezését. Ez meg is történt úgy, hogy október 25-től kezdve a régi tárgyaló terem melletti 8-as számú szobában a második adófelszólamlási bizottság is megkezdte működését. Elnök dr. Schütz Henrik, alelnök Zima Tibor, előadó Kovács Miklós pénzügyi titkár. Egy-egy bizottság naponta 10 ügyet tud le-tárgyalni. Tekintve, hogy még körülbelül 650—700 tárgyalatlan tétel van, előreláthatólag a tárgyalások 25—30 napig fognak tartani. Az új bizottság a következő sorrendben kezdi meg tárgyalásait: 1920 október 25-én: Zeisler Vilmos, Zimmer Ádám, Zimmermann Lajos, dr. Zimmermann Károly, Zinner Vilmos, özv. Zubor Gyuláné, dr. Zubor Imre, Zborovszky Józsefné. Október 26-án: Wolff Jenő, Zabán János, Zagoni István, Zágony Károly, Záray Géza, Zarbik Lajos, Zászló Sándor, dr. Zászló Simon, Zászló Vilma. Október 28-án: özv. Werner Dánielné, özv. Werner Károlyné, Werner Sándor, dr. Werner Miksa, Wlath István, Wohlmann Emil, Wolff Ferenc, Wohlberg Lipót. Október 29-én: Weisz Lajos, Weisz Károly, Weisz Márk özv. Weisz Endréné, Weisz Izidor, özv. Weiszberger Lipótné, Weiszberger Mór, Weizenburger Nándor, Werkmeister János. Október 30-án: Winter Adolf, Wittenberger Izidorné, Weber Jánosné, Weinberger János, Weinberger Ede, Weinberger Ferenc, Weisz Hugó, özv. Weiler Rezsóné, özv. Weil Alajosné, Wenter Viktoria.

Apró hirdetések

Alkalmazás.

CIGARETTA TÖLTÉST vállalk. Cim a kiadóban. 1000

SZARAZDADA, vagy gyermekleány fel-
vetik. Bulevardul Regina Mária (An-
drássy-tér) 3. 4350

ISPÁN azonnali, esetleg január 1-re
állást keres. Ajánlatokat „Gazdász”
jeligére a kiadóba kér. 4354

OKLEVELES TANITÓNÓ német nyelv-
tudással és kezdőket zongorában való
oktatással 3 gyermekhez pusztára ke-
restetik. Buchwald Odón Ármág-pusztá
posta Temesrékás. 4322

GYÓGYSZERÉSZ GYAKORNOKI ál-
lást elfoglalna lehetőleg vidéken izr.
fiatalember. Megkereséseket feltételek-
kel a kiadóba kérek „Gyógyszerész”
jeligére. 4324

Vétel és eladás.

EGY vörös róka boa eladó. Érdeklődni
Str. Eminescu (Deák Ferenc-utca) 29. a
házfelügyelőnél. 1050

ALIG HASZNALT diófa ebédülő kredenc.
ebédülő asztal és 6 moquette szék eladó
Ujszentannán Vasut-utca 759. szám alatt.
4347

SZALON BUTOR, tükör, függönyök el-
adók. Strada Baritu (Rákóczy-utca)
7. H. em. 4352

EBÉDLŐ és konyha gázszter eladó.
Bulevardul Dragalina (Apponyi-körút)
8. ajtó 2. 4353

ANTIK PORCELLANT, butort, szőnye-
get, festményeket, ékszert vesz Salon
Artistique Bulevardul Regina Mária
(Andrássy-tér) 21. 10351

ZSIR, kicsinyben és nagyban kapható
Kalmár Endrénéél Árpád-téri sarok üzlet.
4248

OLCSÓ zongora, telt új világos háló-
szoba, zománcozott öntöttvas fürdőkád,
kerékpár, gyermekkosci eladó. Strada
Russu (Aulich-utca) 10. 4341

Ingatlan.

MLÉS-UTCA 56a) számú ház eladó. 4342

CSINOS MAGANHÁZ eladó. Zimándi-ut
13. szám, értekezni ugyanott. 4346

120-1920. végrh. szám.

ÁRVERÉSI HIRDETMEY.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881.
évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel
közhírré teszi, hogy a kisjenői kir. járás-
bírósnak 1920. évi 557. számú végzése
következtében dr. Goldzicher Márton
ügyvéd által képviselt Lövinger Péter
javára 7853 kor. 54 fill. s jár. erejéig
1920. évi augusztus hó 5-ik napján fo-
gatosított kielégítési végrehajtás ut-
ján lefoglalt és 4100. koronára becsült
következő ingóságok, u. m.: borju; ta-
karmány, kocsi nyilvános árverésen
eladatnak.

Mely árverésnek a kisjenői kir. já-
rásbírósnak 1920. évi V. 2340. számú vég-
zése folytán 7853 kor. 21 fill. tőkeköve-
telés, ennek 1919. évi ápril hó 1. napjától
járó 5% kamatai, 1% váltódíj és eddig
összesen 1370 kor. 60 fillérben bírósá-
g már megállapított költségek erejéig
Székudvaron leendő megtartására 1920.
évi október hó 30-ik napjának délelőtti
10 órája határidőül kitűztetik és ahhoz
a venni szándékozók ezennel oly megjegy-
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett
ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és
108. §-ai értelmében készpénzfizetés
mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó-
ságokat mások is le- és felülfoglaltat-
ták és azokra kielégítési jogot nyertek
volna, ezen árverés az 1881. évi LX.
t.-c. 120. §-a értelmében ezek javára is
elrendeltetik.

Kelt Kisjenőn, 1920. évi október hó
13-ik napján. 4351

BALASSA,

kir. írószobai végrehajtó.

Pang a magyar behozatal. Vállalatok százmil- liós alaptőkével.

BUDAPEST. Nemrég anket
volt a kereskedelmi miniszterium-
ban, amely az ország külkeres-
kedelmi forgalmának lehetőségé-
vel, szabályozásaival és élénkíté-
sével foglalkozott. Az anketen el-
hangzott felszólalások rámutat-
tak azokra a nehézségekre, a
melyek útját állják a külkereske-
delmi forgalom megélénkülésének.
Ma ugyszólván szünetel Magyar-
országon a behozatal, pedig eb-
ben az évben jelentékeny számú
olyan vállalkozás alakult, amely
nagy tőkével felkészülve indult
meg a behozatali és kiviteli ügy-
letek lebonyolítására. Közel 100
millió alaptőkével rendelkeznek
azok a vállalatok, amelyek az
1920. év első felében alakultak
Budapestben. Ezek közül felemlít-
endő a Magyar-Olasz Kereske-
delmi Részvénytársaság 1 millió
korona alaptőkével, a melynek
igazgatóságában dr. Balla Aladár
nemzetgyűlési képviselő is helyet
foglal. Új vállalat egy millió ko-
rona alaptőkével a Tramar Im-
port és Export Társaság, a Mor-
kator Kereskedelmi Részvénytár-
saság tíz millió korona alaptőké-
vel, az Impex Áruforgalmi Rész-
vénytársaság három millió ko-
rona alaptőkével, a Magyar-Uk-
rán Kiviteli Egyesülés három mil-

lió korona alaptőkével, az Osz-
trák Kereskedelmi Egyesülés Ki-
viteli és Behozatali Társaság bu-
dapesti fiókja hat millió korona
alaptőkével, a Magyar-Szláv Ke-
reskedelmi Részvénytársaság tíz
millió korona alaptőkével, a Mer-
cur Magyar Beviteli és Kiviteli
Részvénytársaság három millió
korona alaptőkével, a Latin-Ma-
gyar Kereskedelmi Részvénytár-
saság két millió korona alaptő-
kével, az Universum Kereskedel-
mi Részvénytársaság husz millió
korona alaptőkével, az igazgató-
ság tagjai között vannak báró
Szerényi József, báró Szurmay
Sándor és Jekelfalussy Zoltán. To-
vábbá a Danubia Általános Beho-
zatali és Kiviteli Részvénytár-
saság egy millió korona alaptőké-
vel, a Kontinental Export Unio
Részvénytársaság fél millió ko-
rona alaptőkével, és az Atlantika
Nemzetközi Import és Export
Részvénytársaság egy millió ko-
rona alaptőkével.

OOOOOOOOOOOO

A szerkesztésért ideiglenesen:

KAROLY JÓZSEF
lel.

Censurat: ALEX. FRUGINA.

Filimon és Janker

férfi és női divatruzsizlet

Str. Eminescu (Deák F.-u.) 2.
Minden e szakba vágó cikkek pontos hi-
szelgálás mellett kaphatók. 9936

Elsőrendű friss felvágottak, továbbá
csokoládé, cukorkák, csemegék min-
den nap este 8 óráig, előhalak pedig
majdnem minden nap pontos és lelki-
meretes kiszolgálás mellett kaphatók.

RÓTH-féle fűszerüzletben

Str. Eminescu (Deák Ferenc-utca) 29. 9936

Erdélyi részvénytársaság igazgatója,

aki számos évet töltött nyugat Európában és elsőrendű
összeköttetések felett rendelkezik a közel jövőben üzleti utra indul

Olasz, Francia- és Angolországba.

Elvállal mindennemű kereskedelmi megbízaso-
kat felelősség mellett. Érdeklődők írjanak „Külföldre
utazó” jelige alatt: 9936

Wallinger hirdetőjébe Arad, Lázár-utca.

FIGYELEM! Iskolai gyermekruhák, őszi és téli felöl-
tők nagy választékban! Nagyobb intézetekhez
tömeges rendelésnél minta kollekcióval kiutazunk! Allandóan nagy választék kész
férfi- és női öltönyökben, őszi felöltőkben és téli kabátokban! Pontos munka! Külön
mérték utáni osztály! Szíves megkeresést kérünk: 3489

Fratii Komlós si Muzsáv Strada Motianu
(Forray-utca) 8. sz.

Angol géphajtószijsat,

varrószijsat, szíjösszekötőt, Klingerit és egyéb tömítéseket,
asbestet, svájci sziliasolyment, maomhevedereket, vízmérleget,
Magnolia és egyéb csapágytémeket, angol önt, drótszeget,
trágyavillát, kőr és gatterfűrészlappokat, patkót és patkoszeget,
mindennemű műszaki cikkeket, gépolajokat, lenolajkencét,
repceolajat, Tovoltkonőcsőt, mindennemű mezőgazdasági gé-
peket és eszközöket, szükségleti cikkeket a mezőgazdaság
számára, raktárról azonnal szállít az 4259

Erdélyi Szász Gazdasági Egyesület Géposztálya

Szibiu, Salzgasse 22. :: Főlorakat: Olaj, Holtal-n. 3. szám.

Hann és Társa gép- és műszaki kereskedelmi r.-t.

Aradi és csanádi Egyesült Vasutak

Meghívás.

az Aradi és Csanádi Egyesült Vas-
utak Részvénytársaság

XXXIX-ik rendes közgyűlésre

mely Aradon a részvénytársaság saját
házában levő igazgatósági helyiségben
1920. évi november hó 13-án, délelőtt 10
órákor fog megtartatni.

NAPIREND:

1. A közgyűlés szabályszerű összehi-
vásának és határozatképességének meg-
állapítása, jegyzőkönyvvezető kirende-
lése és a közgyűlési jegyzőkönyv hiteles-
ítésére két részvényes kijelölése
2. Az igazgatóság és felügyelő-bizott-
ság jelentésének, valamint az 1919. üz-
letévi mérleg- s a nyereség- és veszte-
ség-számlának felolvasása, a mérleg
megállapítása és határozathozatal a
tisza nyereség hovaforrtása és az igaz-
gatóság és felügyelő-bizottság jelent-
vényének megadása tárgyában.
3. Igazgatósági helyek betöltése.
4. A felügyelő-bizottság tiszteletdí-
jának megállapítása.
5. Esetleges indítványok.

Megjegyzés: Minden részvény egy
szavazatra jogosít. A részvényes szava-
zati jogát vagy személyesen, vagy egy
másik szavazatképes részvényes, mint
meghatalmazottja által gyakorolhatja.
Egy részvényes azonban egy ily megha-
talmazásnál többet el nem vállalhat. A
meghatalmazás alakjára nézve szüksé-
ges, hogy a meghatalmazó aláírása vagy
hitelesítve legyen, vagy hogy a megha-
talmazási okmány két tanu által is alá-
írva legyen. A részvények le nem járt
szelvényekkel együtt 14 nappal köz-
gyűlés előtt Aradon: a társaság főpénz-
táránál és az Arad-Csanádi Gazdasági
Takarékpénztárnál, Budapestben: a Ma-
gyar Agrár- és Járadékbanknál, Bécs-
ben: Schoeller et Comp uraknál, Ber-
linben: a Nacionalbank für Deutsche
a Bank für Handel und Industrie és a
Berliner Bankinstitut Joseph Gold-
schmidt et Comp. Mm. Frankfurtban: a
Dresdner Bank in Frankfurt am Main-
nál leteendő, ahol azokról megfelelő el-
ismervények adatnak.

Arad, 1920. szeptember hóban.

4088 AZ IGAZGATÓSÁG.

Friss hal érkezett

LUTTWAK, Asztalos S.-u. 9. 4855

1. zománcozott lemez edény

1 kg. 70 Lei
BOGSCH AURÉL
Str. Alexandri (Balazs-u.) 1. Vaggonállé-
ben legolcsóbb napi árban. 4251

Kereskedők figyelmébe!

Kitűnő minőségű Antracén iró, má-
soló és szines tonta, 1/2 üvegek-
ben és literenként. Bélyegző-
festék és kéklítő 100 gram-
mos lapos üvegekben és literenként.
Ruhafesték valódi frankfurti aulinból
csomagokban gyári áron kapható:
„MERCEDES” vegyiparnál
Arad, Str. Darabontilor 5. (Urban Ivan-u.)

Elsőrendű szővőcézna és sző-
vőgyapot (aradi textil gyár
gyártmányát), valamint rövid-, köt-
és szövött-árnyban dusan felsze-
relt raktárát ajánlja 4038

Hirschtel és Társa

Str. Moise Nicotara Arad, Petőfi-utca 1. sz.
(Bing-ház).